IHCTPYKLNS MO yCTaHOBKE 3allnTbl

1. CHATb WaTtaTHblii NNacTUKOBbLIW MbINBHUK.

2. BkpyTuTb Ha Heckonbko oGopoToe 6ont M10x60 B
LWTaTHbIE railku (cM. hoTo) nogpamMHuKa Yepes BTYNKK 1 1 2
Kak Nnokas3aHo B CXeMe YCTaHOBKM.

3. YCTaHOBWTb LUTATHbIA NNIACTUKOBbLIA NbIMbHUK
npeoBapuTensHO cAenaB 0TBEPCTUS Mo paHee
ycTaHoBNeHHble bontel M10x60.

4. YcTaHOBUTb KpenéxHble NnaHKku 3 NoBepX LUTaTHbIX
NPOYLLWH NnogpamMHuKa.

5. YcTaHOBUTL 3aLMTY OLEB €& Ha paHee YCTaHOBMEHHbIE
Bontel M10x60 1 sakpenutb Gontamu M8x25 K KpenéXHbim
nnaHkam 3.

6. Bce TOuKM KpenneHua 3aTaHyTh.

ALF3420st

rog Bbinycka: 2014-2018
Fog ebinycka: 2015-2019

BMW X5 F15
BMW X6 F16

Obbvém geuratens: 3,0D
Ob6bvém pgeuratens: 3,0

Ons asTomobuneit Poccuitckoro pbiHKa.

Mpon3BecTn cMasKy KpenéxHbix 6oNToB Macnom Unu apyroi

KOHCBpBaLllfIOHHOI?I HUWOKOCTBIO
[ononuuTensHas MHhopmaLna Ha odmumansHom caite: www.alfeco.ru

3awwTa paguaropa

M10x60
S
M10x60

e
M8x25

Bec 3awuThl: 7,5 kr
Bec komnnexkrayuu: 0.2 kr
Pasmep sawiutsl: 1090x604x100

MomeHT 3aTsxkn: M10 - 32 Hwm A L F E c 0

MOMGHT 3aTAXKKN. M8 - 15"? HM ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANKM W ANKOMWHNA

KoscTpysTopcsui oTgen s npase i BMg, Habop yrOwWX, cnocob y Gea




ALF3420st
KoMmnnekTyrowime Kon-Bo
BMW X5 F15 oo Bbinycka: 2014-2018 O6bém agsurarensa: 3,0D
Bont M8x25 2 wr. BMW X6 F16 Mo Beinycka: 2015-2019 O6béMm apurartens: 3,0
Bont M10x60 2wt
Llainba 8 ycuneHHas 2 WT. 3auuTa paguatopa e
LWanba 10 ycuneHHasd 4 .
KpenéxHas nnaHka M10 1 ~ 2 Wt
Brynka 2 L15 ° 2 WT.

KpenéxHasa nnaHka M8 3 ~ 2 wr.

Ons asTomobunen PoccuncKoro pbiHKa.

M10x40
M8x25

Bec sawutel: 7,5 Kr

Bec komnnekTtayuu: 0.2 Kr
Pa3mep 3awntbl: 1090x604x100
MomeHT 3aTsku: M10 - 32 Hm
MoMeHT 3aTaxKku. M8 - 15,7 HM

[1ponsBecTU cMa3Ky KpPenéxHbix 6onToB Macnom Unu gpyrom A L F E c 0

KOHCEPBaLUMOHHOW XXUOKOCTBHO ‘ ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK 1 ANOMUHWUA
JononHuTensHaa uHdopmaLma Ha ouumansHom caite: Www.alfeco.ru KoHc ToyTORCKW OTEN B NPESE MaMEHATS BHELHA BWg, HaBop yiowHK, £nocod y fes e




